
LOTNUM LEAD DESCRIPTION

         1 Sylvester Hodgdon "Castle Island" oil on canvas

         2 Hampshire Pottery Green Handled Vase

         3 (2) Pair of Brass Candlesticks

         4 (2) Cast Iron Horse-Drawn Surrey Toys

         5 (4) Glass Pieces w/Lalique

         6 18th c. Tilt-Top Table

         7 (2) Black Painted Children's Chairs

         8 Corner Chair

         9 Vitrine Filled with (21) Jasperware Pieces and Planter

        10 Bannister Back Armchair

        11 (4) Pieces of Colored Art Glass

        12 (8) Pieces of Amethyst Glass

        13 "Ship Mercury" 19thc. Port Painting



        14 (18) Pieces of Jasperware

        15 Inlaid Mahogany Card Table

        16 Lolling Chair with Green Upholstery

        17 (8) Pieces of Cranberry Glass

        18 (2) Child's Chairs (1) Caned (1) Painted Black

        19 (16) Pieces of Balleek China

        20 (13) Pieces of Balleek China

        21 (32) Pieces of Balleek China

        22 Over (20) Pieces of Balleek China

        23 (2) Foot Stools with Needlepoint

        24 Table Fitted with Ceramic Turkey Platter

        25 Pair of Imari Lamps

        26 Whale Oil Peg Lamp

        27 (2) Blue and White Export Ceramic Plates

        28 Michael Stoffa "Thatcher's Island" oil w/ (2) other Artworks

        29 Pair of End Tables

        30 Custom Upholstered Sofa

        31 Wesley Webber "Artic Voyage 1879" oil on canvas

        32 H. Crane "Steam Liner" small gouache

        33 E. Sherman "Steam Liner in Harbor" oil on canvas board

        34 Oil Painting "Boston Light" signed FWS

        35 Pair of Figured Maple Chairs

        36 19th c. "Ships Sailing off Lighthouse" oil on canvas

        37 Pate Sur Pate Cameo Vase

        38 (3) Framed Artworks

        39 (3) Leather Bound Books, Box and Pitcher

        40 Easy Chair with Pillows

        41 Upholstered Window Bench

        42 Lot of Games

        43 Rayo-Type Electrified Kerosene Lamp

        44 Sextant

        45 (11) Pieces of Fireplace Equipment and a Brass Bucket

        46 (9) Pieces of Glass (some cut)

        47 High Chest

        48 Sewing Stand

        49 (3) Chinese Rugs

        50 "Lost at Sea" oil on canvas

        51 Misc. (19 piece) Lot of Ceramics and Hairpins

        52 Eglomise Mirror "Battle on Lake Erie"

        53 (3) Victorian Quilts with Rack

        54 Mulberry Platter with Blue and White Plate

        55 Brass Telescope

        56 (2) Ship Models

        57 Nautical Themed Tablewares

        58 Lot of (56) Cut and Pressed Glass

        59 Silver Rimmed Cobalt Centerpiece

        60 Reverse Painted Dome-Top Table Lamp

        61 "View of Boston 1848" Framed Print

        62 Royal Worcester "Evesham" China

        63 Japanned Server

        64 Hand-Carved Oxen with Cart

        65 (3) Walnut Chairs

        66 Hatbox and Southwestern Bell

        67 (5) Oriental Scatter Rugs

        68 (3) Leather Fire Buckets

        69 (2) Cobalt Crocks

        70 (2) Decorated Crocks

        71 (1) Bird Decorated Crock

        72 19th c. "Victorian House" oil on canvas



        73 (4) Asian Carved Framed Artworks

        74 (3) Quilts

        75 "A. Edwards, Ashby" 19th c. Tall Clock

        76 Primitive 19th c. Oil on Canvas of a House

        77 19th c. "Mill Operation" oil on canvas

        78 (2) Quilts

        79 19th c. "Portrait of a Young Man" oil on canvas

        80 Walnut Cabinet with Shelves

        81 19th c. "Portrait of a Young Woman" oil on canvas

        82 (5) Pieces of Glass and Pottery

        83 Dome Top Trunk

        84 Bow Back Windsor Side Chair

        85 (7) Objects from a Vanity

        86 Santos Figurine

        87 Split Column Mirror

        88 Electrified Dome Top Lamp

        89 Advertising Fan

        90 (2) Draw Mahogany Empire Stand

        91 Cast Iron Stage Coach Doorstop

        92 Paint Decorated Stand with Collection of Art Books

        93 Sleepy Hollow Chair with Stool

        94 Split Column Gilt Mirror

        95 Music Box

        96 Bee Hive Mantle Clock

        97 (3) Perfume Bottles, Vase and Staffordshire Figurine

        98 Lyre Base American Classical Card Table

        99 Tilt-Top Inlayed Table

       100 FH Lane "Lawrence Quick Step"

       101 FH Lane "Song of the Fisher's Wife"

       102 FH Lane "Captain EG Austin's Quick Step"

       103 (3) Framed Sheet Music

       104 Boston and Mass Views

       105 "View of Newton Corner"

       106 FH Lane "View of Gloucester"

       107 FH Lane "State House Boston Common"

       108 (5) Pieces of Art Pottery

       109 (2) Child's Chairs

       110 Morris Chair

       111 (2) Morris Chairs for Child and Doll

       112 FH Lane "View of New Bedford"

       113 Flat Front China Cabinet

       114 (21) Pieces of Green Jasperware

       115 Pair of Diminutive 18th c. Andirons

       116 (4) Pieces of Brass and Iron Fire Place Equipement

       117 Pair of Period Andirons

       118 Queen Anne Side Chair

       119 (5) Pieces of Salt Glazed Pottery

       120 (36) Pieces of Parian Figures and Vases

       121 Nantucket Purse Signed Barlow

       122 Candlesnuffer, Export Plate, Glass (Bristol)

       123 Fall Front Secretary with Bookcase

       124 Edwardian Parlor Chair

       125 Sewing Stand with Accessories

       126 Octagonal Coffee Table

       127 Large Blue and White Ceramic Bowl

       128 Oil on Canvas Still Life

       129 Classical Style Sofa

       130 Center Farm Ovoid Salt Glazed Lamp

       131 Center Farm Hooked Rug



       132 (3) Fire House Child and Dolls Windsor Chairs

       133 (1) Drawer Stand

       134 Room Size Oriental Carpet

       135 Pair of Glass Candlesticks and Lamp

       136 Bronze Asian Vase Stand

       137 Lot of Asian and Other Decorative Accessories

       138 Pair of Prism Candlesticks and a Parian Figure

       139 Large Lot of Misc. Porcelain Dinnerware

       140 Bowed Glass China Cabinet

       141 Lot of Doll's Dinnerware

       142 Child's Drop Leaf Table and Chairs

       143 Corner Wash Stand

       144 Chippendale Style Child's Settee

       145 (4) Mahjong Sets

       146 Pair of Brass Candlesticks and (2) Vases

       147 Japanned Commode

       148 Porcelain Umbrella Stand with (12) Sticks and Canes

       149 Mission Style Umbrella Stand with (27) Sticks and Canes

       150 (4) Scatter Rugs

       151 Domed Top Box

       152 (6) Bavarian China Dinner Plates

       153 (12) Lennox Dinner Plates

       154 Pair of Large Glass Candlesticks, Dinner Bell and Snuffer/Tray

       155 Hand Painted and Gilt Centerpiece

       156 Condiment Set Together with a Creamer and Sugar

       157 (13) Johnson Brothers Dinner Plates

       158 Serpentine Front Mahogany Side Board

       159 (4) Mahogany Side Chairs

       160 Pair of Corner China Cupboards

       161 Large Lot of Wedding Band China

       162 (6) Dining Room Chairs (1) Armchair and (5) Side Chairs

       163 (6) Side Chairs

       164 Dining Room Table with (3) Leaves

       165 Lot of Misc. Fox Hunt Tablewares

       166 Tea Cart

       167 (10) Pieces of Glass Stemware and Tray

       168 (3) Decanters, Tray and Glass Knife Rests

       169 (4) Drawer Federal Period Bow Front Dresser

       170 Pair of Child's Chairs and Table

       171 Handled Tablewares

       172 (7) Silver Plated Pieces Including Tea Service, Pitcher and Hot Water

       173 Mahogany Drop Leaf Table

       174 Lot of Placeholders Etc.

       175 (2) 19th c. High Chairs

       176 Tea Box

       177 Knife Box

       178 (25) Pieces of Waterford Stemware

       179 Large Lot of Table Linen

       180 Scrimshaw Tooth

       181 (14) Curtain Tie Backs (Glass Etc.)

       182 (4) Pieces of Arts and Crafts Serving Pieces

       183 (2) Pieces of Tiffany Sterling

       184 (3) Sterling Pieces of Old Newbury Crafters

       185 Sterling Cup and Bowl (Shreve)

       186 (16) Sterling Serving Pieces with Weighted Handles

       187 (13) Pieces of Plated Tablewares

       188 (14) Sterling Spoons

       189 (29) Pieces of .800 Silver

       190 Unusual Stork on Turtle Thread Holder



       191 (3) Pair of Candlesticks and a Bud Vase

       192 Set of Havelin Limoges China

       193 Large Lot of Silver Plate (over 50 pieces)

       194 Lot of Silver Plated Flatware

       195 Lot of Silver Plated Flatware

       196 Extra Long Room Size Oriental Rug

       197 (2) Turkey Platters

       198 (2) Steins (1 Mettlach)

       199 Handled Pitcher and Mug

       200 (11) Ethnological Decorative Objects

       201 Over 30 Pieces of Souvenir China

       202 Display Cabinet

       203 Primitive Stool

       204 Leather Club Chair

       205 Caned Foot Rest

       206 (2) Joined Stands

       207 (3) Tall Clock Formed Watch Hutches

       208 Figural Hunt Theme Clock

       209 (2) Mantel Clocks

       210 (5) Copper Pots

       211 Bed Warmer

       212 (3) Legged Hearth Equipment

       213 Misc. Lot of Hearth Equipment

       214 Swivel Office Chair

       215 Cabinet with Sliding Door

       216 Kerosene Lamp with Tam-O-Shanter Shade

       217 Misc. Lot of Tin Types

       218 (3) Horse and Buggy Tin Types

       219 Mahogany Desk

       220 Philadelphia Exposition Silk Souvenir

       221 Sterling Figure

       222 14k Gold Handled Cane

       223 (5) Pieces of Mottoware

       224 (5) Miniature Compasses

       225 Misc. Lot of Smalls Including Treenware, Cigar Cutter Etc.

       226 Small Room Size Oriental Carpet

       227 Cottage Doorstop

       228 FH Lane View of the Battleground at Concord MA

       229 The Old Warehouse Dock Square Boston by Prang

       230 North Carolina Secretary Desk

       231 Sterling Flatware Service

       232 Large Elephant Doorstop

       233 (2) Pair of Elephant Bookends

       234 (4) Braided Rugs

       235 Heisey Glass Pitcher and Bowl

       236 Lot of (6) Picnic Baskets

       237 Babe Ruth Signed Baseball

       238 (10) Cut Glass Brandy Snifters

       239 Lot of Heisey and Other Glass

       240 Lot of Stemware

       241 Lot of Clear Glass

       242 Sterling Top Cruet

       243 Lot of Misc. Glass

       244 Red Country Pine Pie Safe

       245 Birdseye View of Boston Print

       246 (2) Prints of the Great Fire of Boston by Currier and Ives

       247 Bachelor Print of Lynn Massachusetts

       248 Heisey Covered Tureen

       249 Battle of Lexington Print



       250 Vitrine

       251 Wall Mounted Oil Lamp with Mercury Reflector

       252 (4) Door Raised Panel Cupboard

       253 Center Farm Oil on Canvas

       254 Oval Top Spool Leg Table

       255 Six Board Sea Chest

       256 (3) Oriental Scatter Rugs

       257 Bedwarmer

       258 Center Farm Barn Watercolor

       259 Early Wrought Iron Andirons and Copper Bucket

       260 Walnut Marble-Top Dresser and Mirror

       261 Pair of Glass Candlesticks Etc.

       262 Early Photograph and Pencil Drawing of Center Farm

       263 Center Farm Oil on Canvas

       264 Center Farm Watercolor by O'Mera

       265 Oriental Runner

       266 (2) Door Cupboard with Drawer

       267 (2) Oriental Scatter Rugs

       268 Cork Harbor Island Print by Allan

       269 Camphor Wood Trunk

       270 Shaving Mirror

       271 Figure Eight Clock

       272 Curly Maple Stand

       273 Victorian Walnut Desk

       274 Print of a Buffalo

       275 (2) Birdcage Windsor Side Chairs

       276 Paint Decorated Canon Post Bed

       277 (3) Coaching Prints

       278 Quilt

       279 Light House Oil on Board

       280 Full Size Canon

       281 (2) Views of Boston Prints

       282 Over (30) Pieces of Ironstone Dinnerware

       283 19thc. Pastry Table

       284 Shelf Clock by Danial Pratt

       285 Pair of Brass Candlesticks

       286 (7) Pieces of Blue and White China

       287 (3) Pieces of Pewter

       288 Boston Rocker

       289 18thc. Wrought Iron Pot Stand

       290 Large Lot of Fireplace Equipment

       291 Large Brass Bucket

       292 Early Steel Toy Truck

       293 Canted Chest

       294 Furkin

       295 Lot of Children's Miniatures

       296 Bank in the Form of Telephone

       297 Child's Hutch

       298 Miniature Child's Hoosier Cabinet w/ Accessories

       299 1890 Springfield Percussion Cap Rifle

       300 Bourne and Son Double Barrel Shot Gun

       301 Paymaster's Desk

       302 Early Tavern Table

       303 (4) Fire House Windsor Armchairs

       304 Oak High Chair

       305 Early Hutch Table Seat

       306 Queen Anne Side Chair

       307 Sponge Decorated Round Table with Leaves

       308 Burlwood Bowl



       309 (2) Wooden Bowls

       310 (2) Wooden Bowls

       311 (21) Pink Stemwares

       312 Lot of Misc. Glassware

       313 Gerry Tavern Side Board with Stoneham Provenance

       314 Oil on Tin Calla Lilies by Charles Hudson

       315 (4) Pieces of Mosse Pottery

       316 Lot of Fruit Decorated Plates

       317 Loetz Vase

       318 Lot of Flower Frogs

       319 Lot of China

       320 Lot of China

       321 Hawkes Cut Glass Vase with Sterling Base Etc.

       322 Misc. Lot of Glass and China

       323 (6) Braided Rugs

       324 Sea Chest with Folk-Painted Interior

       325 Lot of Pewter

       326 Paint Decorated Hanging Wall Shelf

       327 Desk Cabinet w/ Door

       328 Winter Landscape with Reading Home Oil on Canvas

       329 Child's Rocker

       330 Large Lot of Flying Turkey Sectioned Plates

       331 Large Spode Blue and White Pitcher and Candlesticks

       332 (7) Blue and White Pitchers

       333 Blue Transfer Decorated Platter w/ Hunt Scene

       334 (14) Pieces of Blue and White Ceramics

       335 Country Step-Back Cupboard

       336 Lot of Misc. Blue and White and Flying Turkey Tableware

       337 Lot of Misc. Blue and White and Flying Turkey Tableware

       338 Lot of Misc. Blue and White and Flying Turkey Tableware

       339 Cast Iron Lamb Chocolat Mold

       340 Santa and Rabbit Molds

       341 (2) Santa Claus Molds

       342 (2) Dooney and Bourke Purses

       343 Coach Bag

       344 Gucci and Louis Vuitton

       345 (3) Alligator Handbags

       346 (3) Vintage Handbags

       347 Lot of (3) Handbags Including Chanel, Brahmin

       348 Lot of (5) Stoneware Crocks

       349 Lot of (4) Stoneware Crocks

       350 Lot of (4) Stoneware Crocks

       351 Lot of (4) Stoneware Crocks

       352 Lot of (4) Stoneware Crocks

       353 Lot of (5) Stoneware Crocks

       354 Lot of (5) Stoneware Crocks

       355 Lot of (5) Stoneware Crocks

       356 Large Handled Crock with Wooden Cover

       357 Lot of Wood, Metal and Iron Kitchenwares

       358 Butcher Block Table with Drawers

       359 Lot of Locks and Keys

       360 Large Lot of Cookbooks

       361 Narrow Pine One Door Hutch

       362 Pack Basket with Umbrellas

       363 ????Hooked Rug

       364 Sleigh Bells

       365 Tall Backed Bench

       366 Period Chest on Chest

       367 (2) Bannister Back Side Chairs



       368 Pierced Tin With Hearts Footwarmer

       369 Revolving Bookcase

       370 Empire Shaving Mirror

       371 (4) Drawer Hepplewhite Chest

       372 (7) Drawer Three Tiered Shelf Cabinet

       373 Large Pair of Brass Candlesticks

       374 Corner Chair

       376 Paint Decorated One-Drawer Stand

       377 Pencil and Turned Maple Tester Bed

       378 Continental Silver Mirror

       379 Beaded Flapper Dress and Silk Shawl

       380 Shaker "Tilter" Side Chair

       381 Shaker No. 7 Rocking Chair

       382 Shaker Child's Rocker

       383 Shaker Child's Armed Rocker

       384 Shaker Child's Rocker

       385 Shaker No. 3 Rocker

       386 (2) Ladderback Side Chairs

       387 Washstand

       388 Triangular Stool

       389 (3) Oriental Scatter Rugs

       390 Oversized Karastan Carpet

       391 (1) Oriental Scatter Rug and (1) Bag Face Rug

       392 (12) Advertising Tins Etc.

       393 (11) Advertising Tins and Boxes

       394 (13) Advertising Tins and Boxes

       395 (13) Advertising Tins, Bottles and Boxes

       396 (9) Country Pieces Including Advertising

       397 (14) Pieces of Advertising Etc.

       398 Large Pine Set of Shelves

       399 Large Lot of Stereoviews and Viewer

       400 Lot of (30) Porcelain Calendar Tiles

       401 (4) Stoneware Pitchers

       402 Large (2) Door Cupboard

       403 Canted Sea Chest

       404 Paint Decorated Sled

       405 (2) Drawer Blanket Chest

       406 Paint Decorated Table Lamp

       407 Framed Mirror

       408 Camel Door Stop

       409 (2) Cottage Door Stops

       410 (3) Oriental Carpets (one hall)

       411 Irish Cottage Chair

       412 Large Dome with Jasperware Planter

       413 Two-Drawer Stand

       414 Soda Advertising Container

       415 Print of Boston by Bennett

       416 (15) Pieces of Mercury Glass

       417 (4) French Colored Prints

       418 Print of Boston

       419 Pair of Currier and Ives Prints

       420 (3) Prints Including Kellogg and Currier & Ives.

       421 (5) Piece Chamber Set

       422 Butterfly Quilt

       423 Pair of Acorn Beds

       424 Brass Scale

       425 Camphor Wood Chest

       426 Ship at Sea Oil on Canvas

       427 Misc. Lot of Fall River Line Memorabilia and Books



       428 (3) Oriental Skatter Rugs

       429 Shaving Mirror and a Pair of Brass Candlesticks

       430 Schoolmaster's Desk with Contents

       431 (2) Wooden Pull Toys

       432 Pair of Old Andirons and Tools

       433 Portrait of Girl and Tintype

       434 (4) Wheel Wooden Pull Toy

       435 Washington's Birthday Party Game

       436 (5) Miniature Cannons

       437 Group of Cast Iron Toys Mostly Trains

       438 Group of Toys Including Cast Iron

       439 Express Cart

       440 Group of Cast Iron Toys Mostly Banks

       441 Chippendale Chest on Chest

       442 Large Framed Ringling Bros.Circus Poster

       443 Merchants and Minor's Steamship Print

       444 Hood's Milk Wagon Model and (4) Bottles

       445 Birdcage Windsor Armchair

       446 Pair of Snowshoes

       447 (4) Nesting Tables

       448 (8) Country Wares including Butter Churn

       449 Pair of Framed Yachting Prints

       450 Seth Thomas Chiming Brass Ship's Clock

      2000 Portrait of Oliver Wendell Holmes o/c signed and dated 1936

      2001 Oliver Wendell Holmes Signed Letter

      2002 (4) Oliver Wendell Holmes Books

      2003 Oliver Wendell Holmes Wedgewood Plaque

      2004 19th c. Leeches Jar

      2005 Blown Glass Anesthetizer and an Early Thermometer

      2006 Jug "Wm. Radam's Microbe Killer No. 1"

      2007 Early Etching of the Human Skeleton by A. Bell

      2008 (5) Reproductions of Ancient Physicians

      2009 Civil War Era Doctor's Bag with Contents

      2010 (3) Wooden Crutches

      2011 Cased Microscope

      2012 Wooden Prosthetic Leg (Knee Down)

      2013 19th c. Tin Leg Length "Foot Drop" Support

      2014 19th c. Leather and Iron Leg Brace

      2015 Bausch and Lomb Cased Microscope (Black)

      2016 R & J Beck London Cased Microscope (Brass)

      2017 (2) Microscope Cases with some optics and slides

      2018 Domed Surgical Diorama

      2019 Glass Jar of Stainless Examination Instruments

      2020 19th c. Leather Upholstered Examination Chair

      2021 Early Linen Body Bag

      2022 Dr. Donovan's Leather Accordion Brief Case

      2023 Early 20th c. Enameled MD Automobile Emblem

      2024 Lignum Vitae Mortar and Pestle and Another

      2025 (2) Mortar and Pestles

      2026 (2) Mortars and (3) Pestles

      2027 Skeletal Fragment of a Spine and a Glass Jar with Bones

      2028 (3) Skeletal Fragments Including (2) Femurs

      2029 Lot of 20th c. Examination Instruments

      2030 Long Hardwood Pestle

      2031 Phrenology Bust Together with a Ceramic Jar

      2032 Ext De Chicor Jar Together with a Glass Apothecary Bottle

      2033 German Amber Apothecary Bottle "Arseniit. Kalici"

      2034 (7) Labeled Glass Apothecary Bottles Castor, Gallic, Acaciae

      2035 (3) Apothecary Tin Containers



      2036 (3) European Apothecary Reproductions Rosar, Salviae and Foliae

      2037 (2) Small Apothecaries (1) Lilly, (1) Darvon Compound

      2038 (2) Apothecary Jars "PeltoSon radicans" and "Opium"

      2039 (4) Boxes containing "Blood Tea, Indian Herbs, Herb Tea Etc.

      2040 (4) Posters Promoting Good Dental Health

      2041 19th c. Framed Print "General Hospital, Boston"

      2042 Approx. 15 Color Medical Prints Compliments of Armour

      2043 1804 Massachusetts Medical Society Certificate for Benj. Brown

      2044 Print Lot with Boston City Hospital Tufts Etc.

      2045 (3) "Doctor's" Mugs and a Doctor-Formed Bar of Soap

      2046 Early Nurse's Cap

      2047 Small Lewellys F. Barker Bronze Plaque

      2048 (2) Plastic Models of Hand Skeletens (1) Voltaren Advertising

      2049 (2) Models (1) Spine and (1) Knee (each demonstrating movement)

      2050 (1) Resin Anatomy Model (Parke-Davis)

      2051 Copper-Tooled Plaque of the Caduceus

      2052 (5) Mold-Blown Medicine Bottles Georgetown, Langley etc.

      2053 (5) Mold-Blown Medicine Etc. Bottles

      2054 Kenseal Pill Filling and Closing Apparatus

      2055 (2) 19th c. Parallel Rulers

      2056 1895 Electropathic Medical Apparatus and Booklet

      2057 Scrotal Clamp in Box with Instructions

      2058 (2) Glass Bottles (1) Aquinas Malt Whiskey (1) Wheat Tonic

      2059 Dr. John G. Brown Medicine and Surgery Handbill 1848 Framed

      2060 19th c. Scales by Henry Troernner Philadelphia

      2061 GE Coolidge Type X-Ray Tube

      2062 1716 Engraving of the Hertel Microscope and an Early Trade Card

      2063 Lab Equipement including (3) Beakers and a Distillation Jar

      2064 Desk -Top "On Call" Sign and Pamphlet

      2065 Stainless Steel Incubator, Fluid Lamp and a Low Glass Bottle

      2066 Early Horse-Form Glass Candy Container

      2067 Upjohn Leather Doctor's Bag

      2068 Amputation Kit

      2069 Upjohn Leather Doctor's Bag with Surgical Instruments

      2070 Dr. Peirce's Bag with Instruments

      2071 Doctor's Buggy Case with Tablets in Fitted Corked Glass Bottles

      2072 Doctor's Buggy Case with Large Bottles/ Frank Gear Boston

      2073 19th c. Dr. Peirce of West Newbury Medicine Kit

      2074 West Virginia Doctor's Bag with Contents

      2075 Early Thompson and Plaster Electrotherapy Machine

      2076 Snowden of Philadelphia Civil War Era Surgical Kit

      2077 George Tiemann Surgical Kit

      2078 Framed 1936 Hospital Bill and Mortar and Pestle

      2079 Blood Transfusion Apparatus Becton and Dickinson

      2080 1892 Ermold, NY Intubation Set

      2081 Cased Electrotherapy Kit

      2082 Large Lot of Medical Themed Prints and Posters

      2083 (3) Early Engravings of Medical Doctors Warren, Garth and Maty

      2084 Medical Device in a Leather Case

      2085 G. Tiemann Surgical Kit

      2086 Papyrus Copy of Egyptian Medical Instruments

      2087 (5) Early Medicine Bottles Blown and Molded

      2088 (2) Brown Long Necked Bottles and (6) Medicine Bottles

      2089 Sahli-Adams Hemometer and a Spencer Haemacytometer

      2090 Apothecary Weights and Scale and a Chinese Lumbar Kit

      2091 (7) Boxed Medical Items Powder Blower, Hydrometer etc.

      2092 Lot of Early Stethoscope Parts Etc.

      2093 Doctor's Equipment Baby Scale, Mirror, Syringe etc.

      2094 (2) Small Electrotherapy Devices



      2095 Interesting Lot of (4) Glass Medicine Bottles

      2096 Lot of (9) Boxes of Books on Medicine

      2097 Gendron Wheel Company Wheel Chair

      2098 The "Nati Owl" Portable Examination Table

      2099 Lot of Exam Equipment including Eye and Ear Optics

      2100 Lot of Mostly Syringes

      2101 (3) Electrotherapy Devices

      2102 (7) Items Relating to Electrotherapy

      2103 (3) Boxes of Large Glass Medical Transparencies

      2104 (3) Boxes of Medical Instruments

      2105 Large Tray of Medical Instruments

      2106 Box of Anatomical Models Etc.

      2107 Tray of Invalid Cups Etc.

      2108 Scale in Wooden Case / Christian Becker Inc.

      2109 Scale in Metal Case / Torsion Balance Company

      2110 Lot of Ceramic Mortar and Pestles

      2111 (2) Brass Mortar and Pestles

      2112 First Aid Case, Box of Syringes and a Tray of Medicines

      2113 Large Wooden Box of Medical Instruments

      2114 Doctor's Medicine Bag / Pill Machine / Wooden Tube Racks

      2115 Box Lot Including Electrotherapy Device Etc.

      2116 (12) Glass Beakers of Various Sizes and Pipets

      2117 Amethyst Glass Container with Pestles / Glass Cover Bottles

      2118 Approx (13) Interesting Blown Glass Lab Equipment

      2119 (3) Glass Beakers and (5) Lead Stands

      2120 Military Medical Field Instruments Etc/

      2121 (2) Glass Containers (1) with Test Tubes

      2122 Wooden Ship's Medical Box with Contents

      2123 Instrument and Meds of PA Doctor

      2124 Vaccuum Compressor and (2) Blood Pressure Tests

      2125 Child's Exam Stand

      2126 Large Tray of Medicine Bottles Etc.

      2127 Country Doctor Sign, Medical School Photo and (3) Figures

      2128 Mystery Lot of Medical Supplies and Equipment

      2129 Examination Table

      2130 Examination Table

      2131 Stretcher

      2132 Large Chest Containing a Collection of Medical Instruments Etc.

      2133 Large Chest Containing a Collection of Medical Instruments Etc.

      3000 Liberty Double Eagle Gold Coin Pendant

Liberty Double Eagle gold coin dated 1891 in a 

14k gold frame approx. 38dwt. 1200-1800

      3001 Carved Jade Pin & Earrings

Set in 14k gold frames 250-450


      3002 14K Gold Amethyst Bracelet

Measures approx. 7 3/8 by 1 1/4 inches. 

approx. 35 dwt. 1000-1500

      3003 14k Gold Opal Bracelet Hinged bangle 8.2 dwt  250-350

      3004 18k Gold & Turquoise Bracelet hinge bangle approx. 21.9 dwt 850-1250

      3005 Two 14K Gold Pearl Bracelets

Two hinged bangles, one with pearls and 

another with pearl & sapphire, 17.6dwt  550-

850

      3006 Two 14k Gold Jade Pins 9 dwt 250-450

      3007 Two 9c Gold Irish Pins Set with green stones 6.1 dwt 250-450

      3008 A Smokey Quartz Pin & Necklace

A smokey quartz set in 14k gold & pearl frame 

with a gold filled necklace 200-300



      3009 Group Gold Celtic Jewelry

A 9c Connamara marble clover pin, 14k gold & 

citrine clover pin, a 14k gold Celtic cross 10.6 

dwt 250-450

      3010 Group of 14k Gold Jewelry

Including a 14k yellow gold & pearl bracelet, a 

14k white gold malachite pin and a 14k white 

gold blue topaz & diamond pearl enhancer 

28.2 dwt  550-850

      3011 14k Gold Wish Bone Tongs Dated 1857, 1907 14.5 dwt 450-650

      3012 14k Gold Lorgnette Missing one lens 150-250

      3013 14k Gold  White Coral Bird On a branch, some damage to bird 150-300

      3014 Brilliant Cut 3.33ct Diamond GIA cert

With platinum mount, diamond according to 

GIA cert is 3.33ct, good cut, J color, SI1 clarity,  

14,000-18,000

      3014a Group of Mens 14K Jewelry

Including a diamond ( 5mm, slightly off color) 

tie tack, a cigar cutter, and a lion ring with 

diamond eyes and ruby mouth 14 dwt  600-

800

      3015 14K Gold Amethyst & Diamond Clover Pin

Heart shaped amethysts form the leaves of 

the clover, 1 5/8ths inches 10.4dwt. 450-650

      3016 18k Gold Amthyst Drop Earrings Measure 1 1/2 inches long 6dwt. 250-500

      3017 Three 14k Gold Charms

Including a wedding chapel music box, a 

Nantucket basket and a 14k gold mounted 

hardstone egg 400-600

      3018 Three 14k Gold Precious Gem Set Bangles

A ruby & diamond, a sapphire & diamond, an 

emerald & diamond yellow gold bangles 

20.5dwt.  800-1200

      3019 Two 14k Gold Garnet Bracelets

14k yellow gold hinged bangles set with 

garnets 21.5dwt 700-1000

      3020 18k Gold Diamond Set Pin Set with 23 diamonds 14.3dwt  600-800

      3021 14k Gold Amethyst Bracelet w/  Two Pairs Earrings

14k gold hinged bangle set with amethyst and 

diamonds, a pair of 18k gold amethyst drop 

pierced earrings and a pair of 9c gold blue 

stone stud earrings 15.8dwt 450-650

      3022 18k Gold & Diamond Modernist Pin

Set with 6 small diamonds measures 1 1/2 

inches across 15.8dwt. 600-800

      3023 14k Gold Opal Pin

Set with firery opals measures 2 1/4 inches 

across 6.4dwt 250-500

      3024 14k Gold Pearl & Diamond Starburst Pin Measures 1 1/2 inches across 4.8dwt 200-400

      3025 Two Pearl Strands w/ 14k Gem Set Clasps

A graduated 18 inch strand from 5.5mm to 

9.5mm with an opal set clasp and a graduated 

16 inch from 4mm to 8mm with a pearl and 

ruby set clasp 400-600

      3026 Strand  Black Pearls with Grey Pearls

14k gold clasp 18 inch strand of black pearls 

9.5 to 10mm,  a 24 inch strand of 6mm silver 

grey pearls with a matching 7 inch bracelet  

and a pair of hematite stud earrings 400-800

      3027 Two 14k Gold Starburst Pins

One set with pearls, the other pearls and opal 

6.8dwt  200-400



      3028 14k Gold Pin with Tassle Decorated with blue enamel 10.4dwt 350-550

      3029 Strand Cultured Pearls Pearl & Diamond Clasp

Measures 24 inches long , pearls are 7.5mm 

with a 18 1/2 inch fresh water strand, pearls 

are  9.5mm to 13mm 300-600

      3030 Group Majorca & Fresh Water Pearls

Three strands of fashion fresh water pearls, 2 

with 14k clasps, a pair of 14k fresh water pearl 

earrings and a strand of  Majorca pearls with 

sterling vermeil clasp 200-400

      3031 14k Gold Emerald & Diamond Necklace

Measures approx. 20 inches long set with 1.5 

to 2. C twt., 6 marquis emeralds,  15.6dwt  

500-1000

      3032 20k Egyptian Revival Bracelet

Hinged cuff bracelet set with a blue lapis 

scarab and decorated with coral and 

turquoise, hallmarked in several places 

43.6dwt  1500-2000

      3033 Two  Austro Hungarian Pieces with Victorian Pin

A silver gilt peacock set with garnet & paste , 

an enameled silver gilt bracelet set with 

garnets & pearl with a paste Victorian bar pin 

250-350

      3034 14k Turquoise Owl Pin

Fine quality with Persian turquoise and ruby 

eyes 11.2dwt. 300-400

      3035 14k Diamond Necklace

Square link 15 inch diamond necklace approx. 

3.5 ct. twt. 19.1dwt 650-950

      3036 Group Turquoise Jewelry

A 14k turquoise & pearl crescent pin and a 14k 

bar pin, a 10k pin and a pair of 14k turquoise 

and diamond earrings 11.6 dwt  300-400

      3037 14k Diamond Clasp Cultured Pearls

Two strands, one 15 1/2 inches long and 7 

1/2mmm, the other 18 1/2 inches long and 8 

1/2mm with 8 pairs of cultured pearl earrings  

500-800

      3038 14k Gold Ruby Necklace Measures 17 inches long 7.1dwt 300-500

      3039 Two Gold Coins

Venetian coin from the crusaders period on a 

14k chain and a Chinese 1986 Panda coin in a 

14k gold frame  30dwt  1400-2000

      3040 14k Gold Diamond Necklace & Bracelet Set

Set with a blue stone(could be sapphire or 

tanzanite) 59dwt 2500-3000

      3041 Large Diamond 14k Gold Chain

Included Diamond measures 9.6 by 5.8,  

6.4dwt 800-1200

      3042 14K Modernist Necklace

A 14k modernist necklace with a laveliere and 

2 Aisian pendants 8.6dwt 300-500

      3043 Two 14k Gold Victorian Pins

A cross and an enamel  bar pin set with 

malachite 14.5dwt 200-300

      3044 14k Mabe Pearl Pendant with Majorca Pendant 100-200



      3045 18k Gold Art Nouveau Pendant w Earrings

A gem set ornate art nouveau pendent set 

with a variety of brightly colored stones 15 

dwt measures 3 1/8 inches long with a pair of 

matching earrings that are 14k gold 7.8dwt 

measuring 1 1/4 inches 1200-1800

      3046 Group 14k Gold Pins

One tourmaline & diamond, an opal and 

sapphire and an 18k pin set with blue stones 

9.5dwt 250-450

      3047 18k Gold Diamond Bracelet Hammerman Bros.

Fine quality hallmarked HB for Hammerman 

Bros. approx. 2 1/2 to 3 ct twt. 29.3dwt  1200-

1500


      3048 18K Gold Diamond Circle Pin Hammerman Bros

Fine quality hallmarked HB for Hammerman 

Bros. approx. 2ct twt. 6.9dwt 400-600

      3049 18k Gold Gem Set  Antique Necklace

Set with a variety of colored stones and 

pearls, French hallmarks, 19.2dwt 1250-1750

      3050 18k Gold Antique Turquoise Diamond Pin/Pendant

Persian turquoise surrounded by 30 mine cut 

diamonds in 18k gold pin/pendant mount on a 

14k gold chain 7.5dwt 400-600

      3051 14k White Gold Diamond Flower Pin Measures 1 7/8th inches long 5.6dwt 300-500

      3052 18K Gold Pin with Another

18K gold branch set with ruby and sapphires 

with a 14k gold diamond bow circle pin 

10dwt. 450-650

      3053 18K Opal Rose Diamond Bracelet Opals are crazed but stable 21.4dwt 800-1200

      3054 14k Gold Opal Necklace

Measures 31" long and has 2 clasps. 13.9dwt 

450-650

      3055 22k Gold Mughal Style Pendant

Set with rubies, emeralds & rose diamonds 

measures 3 inches long 19.9dwt  800-1200

      3056 14k Gold Gem Set Necklace

Semi precious stones in square links 17 inches 

long 22.9 dwt 700-1000

      3057 22k Gold Mughal Style Necklace & Earrings

Necklace measures 17 inches long and 

earrings 2 inches 21.7dwt 1000-1500

      3058 14K Art Nouveau Carved Opal Pendant

Profile of beautiful woman carved in opal set 

with diamonds and a pearl in enameled frame. 

Some damage to enamel. 1 1/4 inches long 

4dwt. 400-600

      3059 Large !8K Gold Aztec Style Necklace

Set with cabochon rubies, emeralds, sapphires 

and 2 diamonds. Pendant measures 2 3/8 

inches long and has clip clasp so it can be 

worn alone. chain is 25" long. Makers mark on 

back of pendant.  104.3dwt. 4000-5000

      3060 18k Gold Tiffany & Co Sea Urchin Measures 1 1/2" 30.6dwt 1200-1800

      3061 14k Gold Diamond Necklace w/ Earrings

14k white gold necklace set with diamonds 

measures 16 1/2 inches with earrings set with 

white crystals 23.2dwt 700-1000



      3062 RARE Antique Beaded Necklace circa 1830

This necklace is a rare and fine example early 

American school girl art. The loomed 

beadwork done in the 1830's was typically 

seen in  beadwork motto chains referenced in 

"The Magazine Antiques"  Dec 1995 issue.  

There is an example similar to this one that 

can can be found on the collections  page at 

"Historic New England"(.org) 300-600

      3063 10k Ruby Bracelet with Sterling Bracelet

A 10k pink gold ruby & diamond bracelet with 

a sterling bracelet set with white cabochon 

stones and rubies, gold is 10.9dwt. 150-250

      3064 Group of Fresh Water Pearls

Including 3 necklaces and 2 bracelets all with 

14k gold findings 100-300

      3065 Group of Fresh Water Pearls

14k  gold torsade clasp on fresh water strand 

with 6 other strands fresh water pearls all 

with 14k gold clasps 150-250

      3066 18k Diamond Ring 1.10ct

Cushion cut 1.10ct diamond set in 18k white 

gold, diamond off color. 750-950

      3067 Three 14k Gold Rings

Including a garnet ring, a citrine ring and a 

green hard stone ring 18.3dwt  250-450

      3068 Art Deco Plat. Diamond Ring

S. 4 1/2 to 5 , diamond approx. 1.25 ct twt., 

2.6dwt  700-900

      3069 14k White Gold Diamond Cocktail Ring with Another

Center diamond approx 5.3 mm surrounded 

by 3 layers of marquis diamonds S.9 with a 

small diamond friendship ring 5.3dwt 400-600

      3070 14k Gold Marquis Diamond Ring

with another 14k ring set with white crystals 

6.3dwt 400-600

      3071 18k Opal, Diamond& Demantoid  Ring with Another

Antique ring set with a fiery opal, demantoid 

garnet with mine cut diamonds and a 14k gold 

opal ring 18k 3.2dwt., 14k 1.5dwt  250-450

      3072 Two 14k Gold Gem Set Rings

One blue topaz (missing stone), one amethyst  

8.4dwt  250-450

      3073 Two 14k Gold Diamond Cocktail Rings 8dwt. 250-350

      3074 Platinum Ruby & Diamond Ring

Art Deco style ring set with step cut ruby  

approx. S.5, 3.4dwt. 400-800

      3075 Group of 14k Gold Rings

Set with a variety of genuine & synthetic 

stones 10.1dwt., 200-400

      3076 Three 14k Gold Rings

One set with carnelian, one set with agate & a 

modernist ring set with citrine 12dwt.  350-

550

      3077 A 9ct Amethyst Ring with Two Others

Cabochon amethyst 9 ct ring with English 

hallmarks with two other 10k rings 8.1dwt  

200-300

      3078 14k Gold Aquamarine & Two 14k Blue Topaz Rings

An aquamarine measuring 21.5 by 14.5  by 9, 

with 2 blue topaz rings 10.2dwt 400-600

      3079 Three 14k Gold Rings 11.9dwt,  300-500



      3080 18k Gold Diamond Band

Diamond band set with 5 square cut white 

diamonds. Makers mark " J.E.D "  S. 8, 4.3dwt , 

300-400

      3081 Two Platinum Rings Chrysoberyl Cats Eye

Chrysoberyl Center stone measures 10mm by 

8.5mm by 8.4mm in a platinum mount set 

with 6 small diamonds S. 6.5 and a platinum 

diamond mount set with a green stone 

measures 7mm, S. 7, 8.3dwt. 500-1000

      3082 Three Opal Rings

One 14k gold set with opals and blue stones, 

3.7dwt,  two 10k , 3dwt. 200-400

      3083 18k Gold Emerald & Diamond Ring

18k white gold set with emerald and diamond 

S. 6, 3.5dwt.  200-400

      3084 Art Deco Platinum Sapphire & Diamond Ring

Step cut sapphire 9mm by 5.2mm with 2 fancy 

shape diamonds on each side and 6 small 

rounds S. 5.5, 2.1dwt 600-800

      3085 Group of Garnet Jewelry

Two 14k garnet rings 11.4dwt, a garnet ring 

and a pair of garnet earrings 8.7dwt 300-500.

      3086 18k Star Sapphire and 18k Citrine

Both set with diamond accents 10.1dwt  800-

1200

      3087 Platinum & Diamond Ring

Set with 3 emerald cut diamonds, 8 small 

square cut stones and 2 small rounds  approx. 

2 -2.5ct twt., 4dwt. 400-800

      3088 Group of Rings

Sterling silver moonstone, sapphire with 2 

other rings 50-100

      3089 14k Rose Gold Ruby & Diamond Ring

Retro period bow ring. S. 8.5, 6.6dwt., 200-

400

      3090 Two 14k Gold Pearl Rings & Earrings

A modernist ring set with a pearl, a pearl and 

green stone ring and a pair of pearl earrings 

18.7dwt., 400-600

      3091 Two 14K Gem Set Harem Rings 9.5dwt. 250-450

      3092 Three 10k Gold Rings 5.4dwt. 100-200

      3093 14k Gold Ruby Ring with two others

Ruby and gold dome ring, a ruby eternity band 

and a purple stone ring  8.2dwt. 200-400

      3094 Three 14k Gem Set Rings

Two ruby & diamond rings, a diamond cocktail  

ring 8.8dwt. 300-500

      3095 Three 10k Gold Gem Set Rings Including a ruby & diamond 7.2dwt 150-300

      3096 Group of Gold Rings Emerald, Bloodstone

18k gold hand made arts & crafts bloodstone 

ring, a 14k gold emerald and diamond ring 

with 2 10k gold rings 5.7dwt  200-400

      3097 Strand Cultured Pearls 14k Amethyst Clasp Measures 30 inches long 7.5mm 300-500

      3098 Two 18k Gold Lockets and Slide Bracelet

Victorian period lockets with hair and a 

Victorian slide bracelet, lockets on 14k chains 

17.2dwt  250-500



      3099 18th Century Mourning Ring

Painting under crystal of man mourning over a 

monument "N&A G" under a willow tree. 14k 

gold engraved Nicholas & Ann Gilmore March 

& April 1783 300-500

      3100 Group of Hair Jewelry

Intricately woven bracelet w/ 14k gold citrine 

clasp, another with silver gilt clasp set with 

paste and a necklace with a cross 300-500

      3101 Group of Hair Jewelry

Three with original plaited hair and another 

with a portrait all in gold shell frames 200-300

      3102 Group Hard Stone Cameos

Two 14k gold pendants one on 14k chain, a 

14k ring with small diamond & a 10k ring 

12.2dwt. 200-300

      3103 Early Victorian Pietra Dura Pin

Dated 1846 back side engraved ITG to HAG 

with hair under glass 250-500

      3104 Group of Hair Jewelry Pins

All with ornate frames engraved with names 

and dates, three are morning pins, one is 

sentimental.  200-400

      3105 Group of Hair Jewelry 100-200

      3106 Daguerreotype Locket  with Ornate Frame With two other pieces. 150-250

      3107 Three Hair Jewelry Pins Partial gold frames 150-300

      3108 Gold Mourning Ring & Pin 100-200

      3109 Three Shell Cameo Pins

In a 14k gold frame, a 10k gold frame and a 

goldfilled frame 200-300

      3110 Three 14k Gold Shell Cameos 200-300

      3111 Large14k Gold Cameo

White filigree rame measures 2 1/2 inches 

long 200-400

      3112 Group of 14k Gold Cameos

One with ornate set with turquoise & garnet 

and another with blue stones 300-500

      3113 Victorian 14k Pietra Dura Pin

With a pietra dura button and a paste silver 

gilt pin 300-500

      3114 Group of Shell Cameos

Two in 14k gold frames and a goldfilled frame 

250-500

      3115 Large Shell Cameo Goldfilled shell cameo dancing couple 150-300

      3116 14k Gold & Diamond Bracelet

Three strand 7mm pearl bracelet with 14k 

white gold diamond clasp and diamond 

spacers 750-1250

      3117 Group of Pearl Jewelry

14k gold pearl set enhancer with matching 

earrings, 2 14k gold pearl pins, 14k white gold 

pearl & diamond clasp on a 15 inch strand of 

7mm pearls 300-500

      3118 Pink Coral Beads & Earrings

Strand of 11mm pearls  17inches long with a 

pair of GF drop earrings 250-500

      3119 Double Strand Pink Coral Beads

Graduated from 5mm to 12mm with a 18k 

white gold diamond clasp 3/4 inch long  300-

600

      3120 18k Gold Carved Coral Pendant

On a 14k gold chain, pendant 6.8dwt, chain 

12.5dwt. 300-600

      3121 Coral Beads & Earrings

Double strand coral beads with a pair of drop 

earrings gold filled mounts 200-400



      3122 Coral Bracelet Gold filled 4 strand coral bracelet 150-300

      3123 Carved Coral Pin/Pendant 14k gold frame 2 1/4 inches long 200-400

      3124 14k Gold Carved Coral Bracelet & Ring 10.7dwt 250-500

      3125 Strand of Coral Beads

Blood orange color 28" long ,6mm beads, 

silver gilt clasp 150-300

      3126 Group 14k Gold Coral Jewelry

Two rings, a pin, and cameo pin/pendant 250-

450

      3127 Coral Beads Two strands of coral beads, both 18" 100-200

      3128 18k Gold Gilbert  Albert Malachite Pendant On a 14k gold chain, chain 8.2dwt  500-800

      3129 Group of 14k Gold Carved Lapis Jewelry

Including ring, pendant , bracelet, necklace 

24.9dwt  300-600

      3130 Cultured Pearls 14k Amethyst Enhancer

Measures 14 3/4 inches, 7.5mm pearls with a 

14k garnet clasp 250-450

      3131 Group of Gold Bar Pins Six pins 12.1dwt. 200-400

      3132 Navajo HT Sterling Turquoise Set

Pendant necklace (pendant 4 1/4 inches long), 

bracelet (top 2 1/2 inches) and ring ( 1 7/8 

inches) necklace signed HT for  Harold Trujillo 

300-600

      3133 B.Billy Native American Sterling Set

Bracelet & earrings signed B. Billy set with 

turquoise and other hard stones 100-200

      3134 Navajo Sterling Pendant B. Bahe

Claw pendant set with turquoise and coral 

with a pair of earrings 100-200

      3135 Group of Sterling Malachite Jewelry

Three Native American sterling malachite 

bracelets, a Native  American pin set in 

malachite, a ring and a pair of Mexican earring 

250-450

      3136 Signed Zuni Turquoise Jewelry

Zuni needlepoint sterling silver squash 

blossom with matching earrings signed "Jean 

Hattie Zuni" and  a signed "B. Waatsa" 

bracelet 250-500

      3137 Native American Turquoise & Sterling Jewelry

A necklace, a pin signed AKR, a Navajo pin, 

and a watch bracelet signed with a flying bird. 

200-400

      3138 Native American Coral Squash Blossom Sterling silver 200-400

      3139 Native American Turquoise Jewelry

Two turquoise necklaces with matching 

earrings and a turquoise nugget and sterling 

bead necklace 100-300

      3140 Zuni Turquoise and Sterling Jewelry

A squash blossom necklace(Mitzi Peina), ring, 

earrings(NM), pin(P.Lani), a pin, and bracelet(J 

V) in needlepoint turquoise set sterling silver 

300-500

      3141 Zuni Squash Blossom with Earrings

Large petit point sterling and turquoise squash 

blossom necklace with matching earrings 

signed "P. & V. By JOE 400-600

      3142 Native American Sterling Beads & Pendants

Three strands of sterling beads, two  with 

turquoise pendants 300-400



      3143 Native American Bolo Ties & Two Bracelet

Two sterling bolo ties and a scrimshaw sterling 

bracelet with another 200-300

      3144 Zuni Inlaid Bracelet &Two Rings 150-300

      3145 Two 14k Gold Watches with Others

14k Gold Early wristwatches, a GF wristwatch 

and a silver enamel watch 300-600

      3146 Group of Wriswatches Six fashion wristwatches  100-200

      3147 Group Open Face Silver Pocket Watches Four large pocket watches100-200

      3148 Group of Pocket Watches

Six pocket watches 1 silver, 1 14k gold, 2 

novelty cases 150-300

      3149 Group of Pocket Watches Five open face watches 100-200

      3150 Group of Silver Pocket Watches Three hunters case silver watches 200-400

      3151 Group of Pocket Watches Four coin silver pocketwatches 100-300

      3152 Group of Pocket Watches Four gold filled pocket watches 100-200

      3153 Group of Pocket Watches Five gold filled pocket watches 100-200

      3154 Group of Pocket Watches Four early watches 200-400

      3155 Group of Sterling  Pocket Watches

Three English hallmarked fusee movement  

pocket watches 300-500

      3156 14k Gold Ladies Ralco Wristwatch Weight with movement 26dwt. 600-900

      3157 14k Gold Ladies Hammerman Bros. Wristwatch

La Cloche on face 11dwt. with another 14k 

gold Bulova watch on metal band 300-600

      3158 Pocket Watch Mother of Pearl Case 50-100

      3159 Two 14k White Gold Ladies Diamond Watches

One Bulova with 22 small diamonds, metal 

band, one Semca with 2 small diamonds metal 

band  200-400

      3160 Three 14k Gold Ladies Wristwatches

Two with 14k gold bands 1 Elgin, 1 Bulova 

20dwt. and 1 14k gold Hamilton with 10k gold 

Forstner band 9.3dwt, all weights with 

movements 400-800

      3161 14k Gold Waltham Pocket Watch w Chain & Fob

Hunter case American Waltham Watch co 

adjusted movement size 18 numbered 

5700126, Crescent St. Waltham Mass. in 14k 

gold case marked "Warrented 14k U.S. Assay, 

B.W.C. Co" on a 14k gold watch chain and fob  

2000-3000

      3162 14k Gold Hunter Case American Watch Co.

Adjusted key wind movement # 626983 

marked American Watch Co., Waltham Mass., 

Crescent Street in a case marked S & JM with 

a stamped eagle on a gold filled chain with 

another gold filled hunter case pocket watch 

1200-1800

      3163 Group of Gold Filled Pocket Watches

Three hunter cases including 2 Walthams, an 

Elgin, a Gruen open face "Veri-Thin" , 2 mens 

gold filled watch chains and a ladies gold filled 

slide watch chain 200-400



      3164 Group of Coin Silver Pocket Watches

Five pocket watches in cin silver cases with 

one in a base metal case 200-300

      3165 Tiffany & Co Sterling Traveling Watch Stand Case

Inscribed Thousand Islands Polo Club August 

1923 with 3.38 troy oz. with a coin silver key 

wind watch 150-300

      3166 Gold Hunter Case Pocket Watch

Nicely engraved case marked Ami Richard, # 

5531, LOCLE, Patent Lever, Full Jeweled, key 

wind in maple burl wood case with another 

coin silver watch in a wooden case 300-600

      3167 14k Gold Diamond Bracelet Watch

Covered bracelet watch  with initial set with 

diamonds 22.2dwt. 500-800

      3168 Large Group of Watch Movements and Parts

Including 14 movements, interior parts, cases 

etc. 200-400

      3169 Group of Siam Silver and Costume Jewelry 50-100

      3170 Group of Ethnic Silver Jewelry approx. 3 1/2 troy oz  50-150

      3171 Large Group Gold Filled & Gold Jewelry

Gold shell cigar cutter, mechanical pencil, 

crosses, fobs, GF slide chain etc 200-400

      3172 Amber Resin Necklace 100-300

      3173 Group Sterling & Citrine Jewelry 150-250

      3174 Modernist Sterling Garnet Necklace

With a sterling and blue pearl necklace 100-

200

      3175 Large Group of Stick Pins 50-100

      3176 Dolan Bullock 14k Malachite Cufflinks

With a pair of antique 10k MOP cufflinks & 2 

studs, a 14k clip, 2 studs 250-450

      3177 Group of Amber Jewelry

Two necklaces, 2 pendants, 2 bracelets, a ring, 

a pin and earrings 200-400

      3178 Group of Coral Jewelry

Including 5 necklaces, screwback earrings, odd 

loose pieces branch coral 100-300

      3179 Group of Green Hard Stone Jewelry

Including 2 strands of beads and 3 pairs of 

earrings 100-200

      3180 Large Group of Men's Jewelry Cufflinks, tie bars, tie pins etc. 50-100

      3181 Four Hard Stone Asian Pendants

Three jade pendants and a rose quartz 

pendant 100-300

      3182 Tiffany & Co Cufflinks with 14k Tie Pins

Sterling Tiffany cufflinks, 4 tie pins, 1 with a 

carved moonstone, 1 with 14k gold fox head 

w diamond eyes,  1 with 14k gold set with 

rough diamond and 1 witha  black chrysoberyl 

and a 14k gold knife 300-500

      3183 Group of Pink Coral Jewelry

Four strands of  pink coral, 1 strand  of pink 

conch shell, 2 pairs of earrings, 1 ring 200-400

      3184 Large Group of Watch Chains

One 10k chain 4.4dwt., 1 14k chain 5.7dwt., 1 

jet and several gold filled 200-300

      3185 Group of Victorian Jewelry

Three gold filled bracelets, 2 childs GF 

bracelets, hair necklace, enamel pin ad several 

other pieces including a 14k pin and bracelet  

12dwt 200-400

      3186 Group of Ethnic Silver and Costume Jewelry Including cuff set with lapis100-300



      3187 Group of Sterling Jewelry & Items

Two strands Native American Beads, 5 

thimbles, charm bracelet etc. approx. 8 troy 

oz 200-400

      3188 Group of  Crystal Beads Seven necklaces, 3 pairs of earrings 100-200

      3189 Large Group of Garnet Jewelry

Including 11 necklaces, 2 pins and a bracelet 

100-200

      3190 Group Coral Jewelry

Including 3 strands of beads, 2 pair of earrings, 

a pendant 150-300

      3191 Group of Malachite Jewelry

Including 7 strands of beads and 5 bracelets 

100-200

      3192 Group Tortoise Jewelry

A Victorian necklace and another, 2 bracelets, 

2 earrings,2 pins 100-200

      3193 Group of Amethyst Jewelry 100-200

      3194 Sterling & Tiger Eye Set Signed With Beads

Bracelet, ring, pendant handmade sterling 

mounts signed ORB with three strands beads, 

bracelet and earrings 150-300

      3195 Large Group of Lapis

Several strands of dyed lapis beads and 

several pairs of earrings 100-300

      3196 Group of Turquoise Jewelry

Several strands of dyed turquoise beads 100-

300

      3197 Large Group of Marcasite Jewelry

Pins, necklaces, earrings ,approx. 5 troy oz. 

200-400

      3198 Group Mariam Haskell Jewelry

Including strand blue glass beads, cork & brass 

necklace a blue glass stick pin and a brass pin, 

all signed 100-200

      3199 Group of Coral Jewelry 100-300

      3200 Sterling Charm Bracelet With several extra charms 100-200

      3201 Georg Jensen Pin and Other Sterling Jewelry

Cini bracelet and pin, sterling filigree bracelets 

and pin with other pieces 250-450

      3202 Three Silver Bracelets

An Indian silver gilt bracelet set with ruby and 

emerald, a Chinese filigree bracelet set with 

green stones and a Mexican silver bracelet set  

green stones signed MR 150-300

      3203 Group of Sterling Jewelry

Several pins, luggage tag and some unusual 

pieces 100-200

      3204 Group of Lapis & Gold Beads 250-450

      3205 Group of Sterling Cameo Jewelry

Cameo bracelet, 3 pendants and a pair of 

earrings set in silver and a pin in gold filled 

frame 150-250

      3206 Tiffany Key Rings and Other Jewelry

A handmade pendant, Prince of Wales pin and 

a coin pin 100-300

      3207 Sterling Mexican Jewelry Set with malachite and other stones  100-300

      3208 14k Amethyst Necklace with Others

Carnelian, turquoise and cherry amber 200-

400

      3209 14k Malachite Bead Necklaces 200-400

      3210 14k Green Hard Stone Beads 100-300

      3211 Group of Victorian Jewelry

Including jet, vulcanite, hand painted 

porcelain etc. 100-300

      3212 Strand of  Fine Cultured Pearls

A  30" strand of 7.5mm of cultured pearls, 

evenly matched, white color, fine orient with 

a another strand 400-600



      3213 Sapphire & Diamond Set with Other Jewelry

A 14k sapphire and diamond pearl enhancer 

with a pair of matching earrings with a large 

lot of silver, costume and Swarovski crystal 

jewelry 300-500

      3214 Group of Onyx, Jet and Black Costume Jewelry 150-300

      3215 Miscellaneous Costume Jewelry in  Victorian Box 100-200

      3216 Jewelry Box Full of Costume Jewelry 100-200

      3217 Towle Sterling Silver Pendants

A group of sterling Towle Silvermiths pendants 

some set with lapis, tiger eye, turquoise etc. 

150-250

      3218 Box of Vatican Medals 50-100

      3219 Tray of Miscellaneous Costume Jewelry 1

With some Native American sterling jewelry 

150-300

      3220 Group of Costume and Fresh Water Pearls Tackle box full of pearls 100-200

      3221 Tray of Miscellaneous Costume Jewelry 2 100-200

      3222 Tray of Miscellaneous Costume Jewelry 3 Hard stone and glass beads 100-300

      3222a

      3223 Tray of Miscellaneous Costume Jewelry 4

Some ethnic beads,sterling, hardstone and 

glass beads 150-300

      3224 Tray of Miscellaneous Watches With an Omega  De Ville  100-200

      3225 Silver Coin Necklace

Eight  American silver coins set in frames on a 

necklace 200-600


